

垃圾真能发电? 邀您现场见证奇迹

市永清环保垃圾焚烧发电厂将邀请 30 名读者现场参观, 见证垃圾如何变成电能

■本报记者 周明韬

本报讯 “垃圾真能发电?” “我家的电可能是我家的垃圾‘变’的?” “用垃圾发电, 那电厂是不是臭不堪言!” ……本报《吃进 30 万吨垃圾, 吐出近亿度电》的报道日前引发了广大读者的好奇心, 他们纷纷致电咨询、提问。

答案是肯定的。“永清环保”副总经理、享受国务院特殊津贴专家冯延林告诉记者, 垃圾焚烧发电是当前最符合实际需求的垃圾处理方式。每 30 吨生活垃圾通过焚烧发电, 可为 30 个家庭提供一个月的生活用电! 该公司旗下的衡阳市永清环保垃圾焚烧发电厂运营一

年来, 处理生活垃圾 30 万余吨, 总发电量 9435 万千瓦(度), 上网电量 7745 万千瓦(度), 获得经济效益 6500 多万元, 不仅节约了垃圾填埋费用、减少了环境污染, 更有效实现“变废为宝”。

垃圾又脏又臭, 那么电厂焚烧垃圾会不会也是异味难闻、不堪入鼻呢? 事实并非如此。作为我市首个城市生活垃圾焚烧发电厂, 衡阳市永清环保垃圾焚烧发电厂是湖南省第一座完全由本省企业采用自主技术设计、建设、运营的垃圾焚烧发电厂, 代表了行业领先水平。发电厂整个厂区达到了园林化标准的生产办公环境, 特别是设计布局合

理, 采取了参观通道与生产区分离、集控室与汽轮机组分离的设计方式, 有效解决了国内大部分垃圾发电项目生产、办公、参观相互干扰的问题。

“如果市民对垃圾发电还有什么疑问, 热烈欢迎大家来现场参观、考察!” 衡阳市永清环保垃圾焚烧发电厂运营一周年之际, 热忱邀请广大读者与媒体记者于本月下旬或 9 月初一起去发电厂走一走、看一看。报名热线: 0734-6847867, 18674750900, 联系人: 罗望群; 或可将姓名、性别、年龄、职业、电话发至邮箱 33872469@qq.com。仅限 30 名, 先报先安排。

雁峰区计生协会:

“金秋助学” 扶贫更“扶智”

■本报记者 谭晓波 实习生 刘竹君

本报讯 8 月 15 日上午, 雁峰区计生协会举行 2017 年度“金秋助学”活动座谈会, 全区 20 名计生家庭寒门学子代表领取了助学金, 并畅谈夏令营期间的收获与感受。

据了解, 今年的“金秋助学”项目活动从 8 月 1 日正式启幕, 雁峰区计生协会创新形式, 扶贫更“扶智”, 举办了“我真棒”寒门学子夏令营活动, 通过体验农村生活、参加集体劳动、参观社会主义建设新成就等形式, 培养受助学子树立勤奋好学、热爱劳动的理念和勤俭自强、艰苦奋斗的优良作风。

“金秋助学”项目活动作为雁峰区生育关怀的品牌项目, 自 2015 年正式启动以来, 得到了社会各界的广泛关注和一致好评。自区计生协会开展生育关怀-爱心助学活动以来, 共为 20 多名学子发放奖学金 6 万多元, 共计帮助计生困难家庭学生 70 余人次; 带动全区筹集、发放助学金 30 多万元, 其中接收一次性助学和全程助学的计生困难户学生 106 名。

据了解, 雁峰区计生协会今后将针对计生贫困户的不同情况, 分别实施创业支助、就业培训、紧急救助、健康脱贫、意外伤害保险等帮扶办法, 为其提供更多更精准的帮助。

兄妹集体出走, 竟徒步南下广州寻父

好在常宁特警地毯式搜寻, 于当晚找到了“一日未进食”的孩子们

■本报记者 姚永军
通讯员 占世杰

本报讯 近日, 常宁市公安局巡特警大队急群众所急, 全城搜寻, 找到四名欲徒步前往广东寻父的留守儿童, 被群众传为佳话。

8 月 5 日 19 时许, 常宁市公安局 110 指挥中心接到报警: 板桥镇西华村一户人家四个小孩因想念在外打工的父亲, 清晨结伴从家里出走, 意欲徒步前

往广东寻找父亲, 目前已经失联。

110 指挥中心立即向巡特警大队下达出警指令。警方采用警车、摩托车、步巡结合的方式, 全方位、无死角地在市内通往南下广东方向交通要道搜寻。此时已经天黑, 各出城道路车流量大, 四个小孩年龄又小, 人身安全让人担忧。大队民警进一步扩大寻找范围, 在全市东南西北四个出城方向开展地毯式搜寻。功夫不负有心人, 在常宁市南一环路上, 民警发现有四个小孩正在马路

上漫无目的地游荡。民警上前询问其身份信息, 与四个失联孩子的信息一致。

在大队值班室, 民警了解到四兄妹分别叫小恩(10岁)、小东(10岁)、小德(8岁)、小婷(5岁), 平时由奶奶抚养。得知四兄妹一整天都没有进食, 民警立即给他们买来泡面充饥。四兄妹的奶奶赶到巡特警大队, 看到孩子们平平安安激动不已, 对民警一个劲地说着“谢谢”。

衡山县政协委员助学公益联盟情系贫困学子

94 名大学新生受助“圆梦”

■本报记者 刘思远
通讯员 陈亮 肖长青

本报讯 “感谢你们的关爱和帮助我们一定会用知识来改变自己, 用自己的力量去帮助更多的人!” 8 月 17 日, 衡山县政协委员助学公益联盟举行 2017 年度助学金发放仪式, 毕业于岳云中学、被重庆交通大学录取的符思思同学代表受助的 94 名学生表达了感激

之情。

衡山县政协委员助学公益联盟成立于 2015 年 3 月, 其宗旨是发扬中华民族扶贫济困的传统美德, 帮助衡山的贫困大学生继续学业。3 年来, 该联盟累计资助了 330 名贫困大学生, 发放了助学金 106.75 万。今年高考分数线公布以后, 联盟理事会就组织了 7 个考察小组, 对今年申请资助的学生开展入户考察, 最终确定资助名单, 共资助新生

94 人, 资助总额 24.4 万元。其中资助 4000 元的 37 人, 资助 2000 元的 45 人, 对 12 名家庭困难但不符合联盟《章程》规定的贫困等级条件的对象也给予适当资助。

据介绍, 衡山县政协委员助学公益联盟通过公益助学带动了全县各界人士参与、支持公益事业, 在全县上下形成爱心传递的向心力和凝聚力。

图片新闻



广州铁路(集团)公司广州工务大修段党委围绕强基达标, 提质增效, 走在全路前列主题活动中, 突出发挥党员骨干的示范作用, 严查隐患夯实安全基础, 筑牢全段员工安全思想防线。图为近日段领导冒着烈日检查换轨二车间施工作业质量。

陈志清 周顺 摄

关于加强人行道停车管理的通告

为深入推进全国文明城市创建, 维护城区人行道上静态车辆停放秩序, 改善市民出行环境, 提升城市形象, 根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《城市市容和环境卫生管理条例》等相关法律法规, 结合我市城区实际情况, 现就规范人行道车辆停放的有关事项通告如下:

一、本通告所指的“车辆”是指在我市城区(含高新技术开发区、松木经济开发区、白沙洲工业园、下同)内行驶的机动车、非机动车; “人行道”指主次干道两侧建筑物至道路路沿石主要供行人通行的通道。车辆在本市城区停放, 必须遵守《中华人民共和国道路交通安全法》和《城市市容秩序和环境卫生管理条例》等有关法律法规。

二、为满足我市机动车不断增长带来的停车需求, 我市将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十三条之规定在城区人行道施划停车泊位。机动车应当在指定或批准设置的停车场或依法划定的停车泊位停放; 摩托车、非机动车应当在人行道上施划

的或指定的停车泊位停放。

三、沿街店主按照门前三包的要求, 主动劝导车辆所有人按规定停车。城区道路两侧沿街单位、商户车辆, 一律进入自有院落、停车泊位或停车场停放。

四、凡在人行道上停车泊位以外的路段停放的机动车辆, 机动车驾驶人在现场的, 予以口头警告, 令其立即驶离; 机动车驾驶人不在现场或虽在现场但拒绝立即驶离的, 将依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十三条予以处罚。

五、对人行道违法停放的机动车辆, 由市公安局综合执法警察支队依法摄像取证, 贴道路交通违法停车行为处理通知单, 并依法处理。

六、任何单位或个人不得擅自施划停车泊位或设置停车场。未经批准占用城市人行道设置临时停车场或施划停车泊位的单位或个人, 责令限期清除。

衡阳市城市管理行政执法局
衡阳市公安局综合执法警察支队
2017年8月11日

高薪诚聘

衡阳仟诚福立康中医馆有限公司经整体装修即将开业, 现面向社会公开招聘以下人才:

- 1、总经理助理 1 名: 女性, 年龄 30~45 岁, 品行端庄, 仪态大方, 原则性强, 有一定的外联公关能力和管理能力;
- 2、办公室主任 1 名: 男女不限, 年龄 35 岁以上, 有一定的文字功底, 坚持原则, 自我约束能力强;
- 3、财务、仓库管理人员 3 名: 会计专业毕业, 年龄 30 岁~45 岁之间, 仓库管理人员要求男性;
- 4、医生 3 名: 男女不限, 年龄 45 岁以上, 有职称, 中医专业, 有一定的沟通能力;
- 5、护士 2 名: 女性, 年龄 20~35 岁,

有资格证, 护理专业毕业;

6、药品超市营业员 5 名: 女性, 年龄 20~45 岁, 有超市促销经验者优先;

7、讲师、主持人 5 名: 男女不限, 年龄 30 岁以上, 有会销经验者优先;

8、业务员 10 名: 男女不限, 年龄 20~35 岁, 爱岗敬业, 口齿伶俐, 有药品、保健品销售经验者优先。

待遇: 以上人员经面试合格, 实行无责任底薪+业务提成, 月薪 2000~10000 元以上, 实行长白班, 月休息 4 天。

报名地址: 衡阳市仟诚福立康中医馆有限公司(石鼓区蒸阳北路 168 号人民路派出所对面)

电话: 0734-8280180
13575232019